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Questões Abertas: 

21.   (Fundamentos da Administração) Se os gerentes desempenhassem seu trabalho em organizações 
que nunca enfrentaram mudanças ambientais, haveria pouca necessidade de planejamento. O que 
um gerente fez hoje e o que fará bem no futuro seria precisamente o mesmo que fazia há duas 
décadas. Não haveria a necessidade de se pensar sobre o que fazer, pois isso já estaria escrito em 
algum manual. Nesse tipo de mundo, os esforços de planejamento seriam desnecessários. Entretanto, 
como vimos em nossas aulas, esse mundo não existe. As mudanças tecnológicas, sociais, políticas, 
econômicas e legais estão sempre presentes. O ambiente que os gerentes enfrentam é muito dinâmico 
e tem um efeito muito grande na sobrevivência da organização para ser deixado ao acaso.  
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Desse modo, discorra sobre a importância que é planejar eficazmente, assim como controlar o 
desempenho desses planos em todos os níveis organizacionais. 
 

22. (Economia e Desenvolvimento Regional) Suponha que você seja administrador de uma empresa 
fabricante de relógios de pulso, operando em um mercado competitivo. Seu custo de produção é 
expresso pela equação 𝑪 = 𝟏𝟎𝟎 + 𝒒𝟐 , em que Q é o nível de produção e C é o custo total. (O custo 
marginal da produção é 𝟐𝒒. O custo fixo de produção é de $100). Admita que o preço do relógio é 
$60,00 reais. 
 
A. Qual a quantidade de produto que maximiza o lucro?  
B. Qual o lucro dessa empresa? 

 
 

 

 
 


